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Instructions for use of the accessory 905 - HAND BRAKE SET FOR BUG
Instructions pour I'usage de I'accessoire 905 - L'ENSEMBLE DU FREIN MANUEL POUR BUG
Gebrauchsanweisungen vom Zubehér 905 - HANDBREMSE FUR BUG

TOGLIERE IL SEGGIOLINO

A- TAKE THE SEAT OUT OF THE FRAME
ENLEVER LE SIEGE DE SA BASE
DIE SITZEINHEIT ABNEHMEN

B = MONTAGGIO DELLE DUE PIASTRE
ASSEMBLING THE TWO PLATES
MONTAGE DE DEUX PLAQUES
EINSTELLUNG DER ZWEI PLATTEN

CHIAVE \

WRENCH
CLEF
SCHLUSSEL

VITE
SCREW
VIS
SCHRAUBE

NUT
ECROU
SCHRAUBENMUTTER

Le piastre vanno

CHIAVE
WRENCH montate dentro
CLEF l'apposito canale

SCHLUSSEL




orOA0OO

Via A. Da Sangallo, 1

istruzioni per l'uso Ce

Cod. | M042113

Em. 12/01/11

06034 FOLIGNO (PG) ITALY 905 - IMPIANTO FRENO MANUALE Rev. | C del 28/03/14
tel. 0742 22927; fax 0742 22637
info@ormesa. com PER BUG Pag. 2/5

C = INSERIMENTO DELLA LEVA FRENO MANUALE
FIXING THE LEVER OF THE HAND BRAKE

1- SCALDATE CON IL PHON LA PARTE DI PLASTICA DELLA LEVA FRENO
2- INSERITE LA LEVA FRENO SUL MANIGLIONE
3- INSERITE E STRINGETE LA VITE, LA RONDELLA E IL DADO

1- GET THE PLASTIC PART OF THE BRAKE LEVER WARM BY USING A DRYER
2- PUT THE BRAKE LEVER ON THE PUSH HANDLE
3- FIX AND TIGHTEN THE SCREW, WASHER AND NUT

FIXATION DU LEVIER DU FREIN MANUEL
EINFUGUNG DES HEBELS DER HANDBREMSE

1- CHAUFFER LA PARTIE EN PLASTIQUE DU LEVIER DU FREIN AVEC LE
SECHE-CHEVEUX

2- FIXER LE LEVIER DU FREIN SUR LA POIGNEE DE POUSSEE

3- FIXER ET SERRER LA VIS, LARONDELLE ET L'ECROU

1- WARMEN SIE MIT EINEM HARRTROCKNER DAS PLASTIK ST UCK DES HEBELS
DER HANDBREMSE

2- FUGEN SIE DEN HEBEL DER HANDBREMSE EIN

3- FUGEN SIE DIE SCHRAUBE, DIE SCHEIBE UND DIE SCHRAUBENMUTTER EIN
UND ANZIEHEN

DRYER
SECHE-CHEVEUX
HARRTROCKNER

RONDELLA

WASHER 3
RONDELLE
SCHEIBE

NS

CHIAVE DADO
SETSCREW WRENCH NUT
_CLEF ECROU
INBUSSCHLUSSEL SCHRAUBENMUTTER
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D = INSERIMENTO FASCETTE PASSACORDA
FIXING THE CABLE CLIPS
MONTAGE DES PINCES PASSE-CORDE
EINFUEGUNG DER KABELBINDUNGEN

1- SVITATE LE 4 VITI

2- TOGLIETE LE 4 BOCCOLE DI PLASTICA ESISTENTI

3- INSERITE LE 4 BOCCOLE IN DOTAZIONE E LE 4 FASCETTE PASSACORDA
4- SERRATE LE 4 VITI

1- LOOSEN THE 4 SCREWS CHIAVE
2- REMOVE THE 4 EXISTING PLASTIC BUSH

3- FIX THE 4 PLASTIC BUSH IN EQUIPMENT AND THE CABLE CLIPS
4- FIX THE SCREWS

\
1- DESSERREZ LES 4 VIS
2- RETIREZ LES 4 PIECES EXISTANTES EN PLASTIQUE
3- PLACEZ LE 4 PETITES BAGUES FOURNIES ET LES 4 PINCES ﬂ‘)’ )

PASSE-CORDE
4- SERREZ LES VISI 1

1- LOESEN SIE DIE 4 SCHRAUBEN

2- ENTFERNEN SIE DIE 4 KUNSTSTOFFBUECHSEN
3- FUEGEN SIE DIE 4 BUSCHSEN EIN UND DIE 4
KABELBINDUNGEN

4- DIE SCHRAUBEN WIEDER FEST ZIEHEN

D/
CHIAVE

WRENCH
CLEF
INBUSSCHLUSSEL

|
L = 2

CHIAVE

WRENCH

CLEF
INBUSSCHLUSSEL

CHIAVE %
WRENCH

CLEF
INBUSSCHLUSSEL

BOCCOLA IN DOTAZIONE
BUSH IN EQUIPMENT
PETITE BAGUE FOURNIE
BUECHSEN

FASCETTA PASSACORDA IN DOTAZIONE
CABLE CLIPS IN EQUIPMENT

PINCE PASSE-CORDE FOURNIE
KABELBINDUNGEN
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E MONTAGGIO DEL DUPLICATORE DEL FRENO
™  FIXING THE DOUBLER OF THE BRAKE
MONTAGE DU DUPLICATEUR DU FREIN
EINSTELLUNG DER VERDOPPLERBREMSE
FAR PASSARE LE
ESTREMITA' LIBERE DEL
FILO ATTRAVERSO LE
FASCETTE PASSACORDA (Iivl_lgé\l\/lléH
CLEF
INBUSSCHLUSSEL

COPERCHIO
DEL DUPLICATORE
DOUBLER COVER

COUVERCLE DU DUPLICATEUR
DECKEL DES VERDOPPLERS

FAR PASSARE LE
ESTREMITA' LIBERE DEL
FILO ATTRAVERSO LE
FASCETTE PASSACORDA

FASCETTE PASSACORDA
RUBBER RINGS

PETITES CEINTURES
BANDCHEN

VITE

VIS

DUPLICATORE NUT

SCREW

SCHRAUBE

RUBBER RINGS

BANDCHEN

PETITES CEINTURES

DOUBLER ECROU
DUPLICATEUR SCHRAUBENMUTTER
VERDOPPLERBREMSE

FASCETTE PASSACORDA
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F INSERIMENTO CORDE

™ FIXING THE CABLES
FIXATION DES CORDES
EINFUGUNG DER SCHLINGE

FASCETTE

RUBBER RINGS
PETITES CEINTURES
BANDCHEN

BLOCCAGGIO FILO

CABLE LOCK

BLOCAGE DE LA CORDE
BLOCKIERUNG DER SCHLINGE

FORO INSERIMENTO FILO

HOLE TO INSERT THE CABLE

TROU POUR INTRODUIRE LA CORDE

LOCH FUR DIE EINFUGUNG DER SCHLINGE

BLOCCAGGIO TERMINALE DEL FILO

GUAINA NERA
CABLE TERMINAL LOCK BLACK SHEATH
BLOCAGE FINALE DE LA CORDE GAINE NOIRE
END BLOCKIERUNG DER SCHLINGE GURTEL SCHWARZE
FILO
CABLE
CORDE UAINA CORTA ESTERNA TRASPARENTE
SCHLINGE TRANSPARENT EXTERNAL SHEATH

GAINE EXTERIEURE TRANSPARENTE
TRANSPARENTER AUSSEREN GURTEL
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